

ADDENDUM NO. 1
FOR THE PROVISION OF
GRANTS MANAGEMENT AND COMPLIANCE CONSULTING SERVICES
FOR
WESTCHESTER COMMUNITY COLLEGE
75 GRASSLANDS ROAD
VALHALLA, NEW YORK 10595

Office of Institutional Advancement

1. **QUESTION:** Will you consider responses from entities that do not have experience with community colleges but have other relevant experience?
 - **ANSWER:** Westchester Community College will consider responses from entities that do not have experience with community colleges but have relevant experience that is applicable to community colleges.

2. **QUESTION:** What is the proposed annual fee for the scope of work?
 - **ANSWER:** Under Proposal Requirements, 1) c) Proposed Fee- the hourly rate to be charged for these services should be indicated as part of the proposal, and the total fee should not exceed \$10,000 annually.